

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
COMUNA SÂNGERU  
SECRETAR GENERAL

## PROCES VERBAL

Astăzi, 05 iulie 2022

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sângeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.147 din 29.06.2022.

Secretarul general al comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți 14 consilieri din totalul de 15 consilieri în funcție. A absentat motivat domnul Verzea Daniel-Georgian.

La ședință au participat de drept domnul Radu Gheorghe, primar și doamna Stăiculescu Maria, secretar general.

Domnul Drăcea Constantin, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei Stăiculescu Maria, secretar general, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul Drăcea Constantin, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sângeru, județul Prahova;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022;
3. Prezentare raport de activitate consilieri locali Popa Adrian, Șandru Aneta-Livia și Moșneanu Mircea.

Domnul Radu Gheorghe, primar, propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință, pentru următoarele 3 luni, întrucât mandatul domnului Drăcea Constantin încetează.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți, inclusiv cu suplimentarea propusă de domnul primar.

Domnul Radu Gheorghe, primar, supune dezbaterii și aprobării consiliului local proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi, după cum urmează:

1. Proiect de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sângeru, județul Prahova

Domnul Radu Gheorghe, primar, informează consiliul că, la începutul anului, când s-au demarat procedurile pentru proiectul de canalizare, o condiție obligatorie era ca drumurile comunale clasificate și neclasificate să fie

întabulate. Astfel că acestea au fost măsurate și trebuie aprobate de consiliul local.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind atestarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al comunei Sângeru, județul Prahova, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

## 2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022

Domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă proiectul de hotărâre, după care dă cuvântul doamnei Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli, care detaliază sumele ce fac obiectul rectificării și face precizarea că s-a alocat o sumă mică în comparație cu alte localități. Deși s-au solicitat în repetate rânduri sumele necesare, nu s-a primit niciun răspuns. S-au prevăzut sume pentru asistența socială care a fost în dificultate și pentru care s-au făcut cheltuieli din bugetul local până în prezent.

Domnul primar, Radu Gheorghe, mai precizează că s-au repartizat pe județe sumele necesare pentru canalizare prin programul Anghel Saligny și că s-au promis localității noastre 20 milioane lei, sumă din care s-ar putea realiza stațiile de epurare și zona centrală.

Supus la vot, Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2022, a fost aprobat cu 12 voturi „pentru,” și două abțineri ale domnului Dinoiu Florin și Barbu Elena-Nicoleta.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință, a fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, care face cunoscut consiliului că, așa cum s-a prevăzut în regulamentul de funcționare al consiliului, președinții de ședință vor fi aprobați în ordine alfabetică. Astfel că domnul Drăghici Jan a fost propus ca președinte de ședință pe următoarele trei luni, propunere aprobată în unanimitate de consilierii prezenți.

În finalul ședinței, domnii consilieri locali Popa Adrian și Șandru Aneta-Livia și Moșneanu Mircea au prezentat raportul de activitate pe anul 2021.

Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul Drăcea Constantin, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Constantin Drăcea



**SECRETAR GENERAL,**  
Maria Stăiculescu

